

不忘初心担使命 一路奋进一路歌

——濮阳市政协成立35周年发展综述

今年是新中国和中国人民政协成立70周年,也是濮阳市政协成立35周年。35年栉风沐雨,35年倾情履职;35年砥砺前行,35年春华秋实。35年来,在市委坚强领导下,濮阳市政协始终与党政同向、与人民同心、与时代同行,坚持团结民主两大主题,积极履行政治协商、民主监督、参政议政三项职能,充分发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局四个作用,为我市改革发展和民主进步作出了积极贡献。回望来时路,前行更从容。站在新的起点上,盘点过去的岁月,激荡前行的力量,濮阳市政协将在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,认真贯彻落实中央政协工作会议和习近平总书记重要讲话精神,不忘政协初心,牢记使命担当,为助力濮阳经济社会高质量发展续写壮丽新篇。

1984年9月21日至27日,中国人民政治协商会议第一届濮阳市委员会第一次全体委员会议隆重举行,标志着政协濮阳市委员会正式成立。35年来,在中共濮阳市委的领导下,在市政府的支持下,历届政协始终高举爱国主义、社会主义伟大旗帜,牢牢把握团结和民主两大主题,广泛动员和组织全市各级政协组织、政协各参加单位、广大政协委员和各族各界人士,围绕中心、服务大局,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局作用,为促进全市政治建设、经济建设、文化建设、社会建设、生态文明建设作出了应有贡献。

——围绕中心、服务大局,政治协商富有成效。人民政协进行政治协商的主要形式是举行全体会议、常委会会议、主席会议等各种例会。历届市政协始终把促进发展作为履行职能的第一要务,紧紧围绕各个时期濮阳市经济建设和社会发展的重大问题,认真组织开展各种层次的协商议政活动。35年来,市政协共召开40次全体会议、160余次常委会会议、300余次主席会议、51次主席办公会议、400余次专题座谈会,提出有价值的意见和建议7000余条,为濮阳经济社会高质量发展建言献策。

全体会议整体协商郑重有序。全体会议是政协最高层次的协商形式,着眼于“全会展示形象”的定位,按照“民主、求实、团结、鼓劲”的方针,历届

市政协认真开好每次全会,为我市经济社会发展资政建言。其间,组织全体政协委员听取并讨论政府工作报告、国民经济和社会发展中长期规划、财政和计划报告等。先后组织各民主党派和工商联、各人民团体和政协委员提交大会发言材料1046份;组织委员分组讨论,邀请市党政领导和有关部门面对面互动交流、共商国是,促进了各项建设事业持续快速健康发展。

常委会会议专题协商成果丰硕。常委会会议是全体会议闭会期间的主要协商形式,着眼于“常委会提升质量”的定位,选择事关全市经济社会发展的重大问题和各界普遍关注的热点、难点问题,开展重点调研,进行专题议政性协商,提出《关于濮阳建设生态市的调查与建议》《关于濮阳市金融业及融资体系建设情况的调研报告》《关于招商引资情况的调研报告》《关于我市农村人居环境整治情况的调研报告》《关于保护利用历史文化遗产、申报国家历史文化名城的调查报告》等130余篇有价值的意见和建议,为我市科学发展、转型发展贡献了智慧力量。如:黄河生态经济带建设建议引起省政协、省委高度重视,省政协主席刘伟作为第一提案人向全国政协提交提案并进入全国40件重点提案之一,习近平总书记在河南考察调研时亲自主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会,这一由濮阳政协提出的调研课题促成了国家战略的实施;水污染防治、美丽乡村建设、转型发展等调研课题及成果进入省政

协常委会协商专题;关于民营经济发展的意见建议整体转化为市委支持民营经济发展的意见,油地共建、城乡一体化、营商环境建设等一大批意见建议得到市委重视采纳,转化为助力濮阳经济社会发展的“政协方案”。

各种专题协商深入活跃。发挥委员智力优势和界别优势,通过召开专题研讨会、座谈会、提案办理协商会、情况通报会等方式,深入群众促进意见交流,广泛协商回应社会关切,先后提交各类专业论文1100余篇,提出了大量的真知灼见。其中七届二次会议以来,开展各类协商议政活动160余次,内容涉及改革、发展、民生、从严治党等方面,参与委员和各界代表6200余人次,人民政协真正成为人民有序政治参与的重要渠道。

——贴近群众、关注民生,民主监督力度加大。坚持把维护人民群众的切身利益作为工作的出发点和落脚点,贴紧人民群众普遍关注的热点、难点问题,履行民主监督职能。

把握重点,注重视察实效。35年来,开展视察活动510余次,参与的委员和各界人士8000余人次,就重点项目建设、工业企业生产经营状况、农村卫生医疗基础设施建设、文化产业发展、发挥职工主力军作用、职业教育、中小学教育、司法公正、政府承诺的实事工程建设、脱贫攻坚、交通网络和公益事业、城市供暖、体育基础设施建设、农村饮水安全、社区建设、学前教育等群众十分关切的问题组织广大委员进行视察,提出建议2600余条,得到有关方面的重视和采纳,增进了百姓福祉,促进了民生改善。

探索实践,丰富监督内容。35年来,一些政协委员应邀担任司法和行政执法部门监督员、教育督导员,通过建议和批评进行监督,促进了机关部门和单位的作风、行风、党风建设。市政协积极组织委员参加情况通报会、座谈会、行风评议等,在广泛参与中发挥民主监督职责。市政协领导和有关人员应邀参与“一创双优”“不忘初心、牢记使命”等主题活动的督导,参与全市性中心工作、各类考试的巡视督导等,在具体的工作实践中实施监督。市纪委监委、公检法司等20余个部门和单位主动走进

政协,通报情况、征求意见。畅通渠道,反映社情民意。发挥人民政协的桥梁纽带作用,健全信息网络,制定《关于进一步加强反映社情民意工作的若干意见》,为党政科学决策、民主决策提供了大量社情民意信息。如,关于加快非公有制经济发展、小城镇建设中存在问题不容忽视、房屋质量堪忧、铲除制假贩假毒瘤等信息,市委、市政府主要领导作出重要批示,促进了相关问题的较好解决。

——把握重点、力促发展,参政议政成效显著。牢牢把握经济社会发展的重要问题,积极开展形式多样的参政议政活动,力推改革发展,为振兴濮阳献计出力。

抓重点,专题调研显功力。历届市政协高度重视专题调研工作。35年来,组织专题调研660余项,向市委、市政府报送调研报告412件,提出建议4200余条,内容涉及政治、经济、文化、教育、卫生、体育、社团建设、民族宗教、生态文明建设等各个方面,大多得到市委、市政府及有关部门的高度重视和采纳。《关于建设资源节约型和环境友好型社会的调查报告》《关于发展濮阳市域经济的报告》《关于黄河滩区综合治理与开发的报告》《关于濮阳市金融业及融资体系建设情况的调研报告》等70多项调研成果,荣获省、市科技进步奖、优秀调研成果奖、发展研究奖、社会科学奖等。

抓质量,提案工作出亮点。提案工作是人民政协的一项全局性工作,也是政协履职的重要途径。截至2019年8月底,一届至八届市政协共有提案10110件。探索建立了市级领导同志领办政协重点提案制度,市委书记宋殿宇、市长杨青玖带头领衔督办重点提案,其他市委常委会成员、市政协主席会议成员领衔督办。与市政府联合定期召开全市提案工作会议,表彰优秀提案、先进办理单位和个人,调动委员和承办单位工作的积极性,形成了提案工作的激励机制。坚持定期对承办单位办理情况进行督促检查,有效促进了提案的落实,产生了明显的社会效益和经济效益,提案工作成为政协工作的品牌和亮点。

——广泛团结、增进共识,促进社

会和谐。坚持把加强思想政治引领与广泛凝聚共识作为履职的中心环节,汇聚起濮阳发展强大正能量。

加强与委员的联系积蓄动力。政协工作的潜力在委员,实力在委员。注重加强与委员的联系,充分发挥委员主体作用,提高整体工作水平。建立激励机制和约束机制,使发挥委员作用、履行政协职能工作有章可循、规范运作。突出界别特点,组建委员联络组,推进界别活动,增进社会各界不同利益群体的和谐。四届市政协建立了政协委员民营企业联谊会;五届市政协成立了市政协书画院;八届市政协坚持以大党建为引领,建立了党组成员联系界别、党员委员联系党外委员制度,实现了党的组织对党员委员的全覆盖,党的工作对政协委员的全覆盖。

加强与民主党派、工商联的联系凝聚合力。始终坚持中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,加强与党派团体的团结合作,联动履职、联合发力,民主党派、工商联委员大会发言优先安排、意见优先听取,支持参与市委市政府重大决策协商和市政协重要活动、支持开展系列“同心”实践活动,为他们参政议政、知情出力搭建平台,以高度的民主、充分的尊重,共谋发展大计、共兴濮阳大业。

加强社会各界的联系激发活力。发挥政协少数民族和宗教界委员的作用,促进民族团结与宗教和睦。加强“三胞”联谊工作,为促进祖国统一和对外开放服务。2017年主办第十二届豫商大会,2018年、2019年连续两年牵头主办张姓拜祖大典暨海峡两岸张氏宗亲联谊活动,在对外宣传和招商引资中发挥了积极作用。以各类书画展、摄影展、成果展等活动,以类会友、联谊合作,提高了濮阳知名度、美誉度。加强与非公有制经济代表人士、非党知识分子、无党派人士等社会各界的联系,多形式、多渠道、多领域地开展新经济组织、新社会组织人员团结联谊工作,倾听呼声、解疑释惑,化解矛盾、消除梗阻,促进了和谐濮阳建设。

——凝神聚气、强基固本,不断加强自身建设。始终把学习摆在重要位置,坚持以抓好学习来促进自身建设。建设奋发有为的委员队伍。不断完

全相和刘辉(女)、刘建和、安淑莲(女)、孙海峰、张祁、张明功、罗志金、郑学文、侯圣贤、聂爱霞(女)、高卫红(女)、唐立永、梁方建、韩群涛、魏哲彬

司定然、刘小江、闫双群、许富花(女)、孙继庄、张士杰、张焕军、周平、项自军、姚彦彦、袁红杰(女)、贾培彦、高政显、黄泽岭、葛岩(女)、程振华(女)、魏淑玲(女)

边继武、刘义广、闫浩磊、孙楠(女)、李东明、张介明、张满颀、郑宏(女)、赵华、袁红杰(女)、贾璐、郭辉、戚士杰、葛军华(女)、潘付喜、霍向红(女)

吉合现、刘文选、安克慧(女)、孙贵玲(女)、宋荣顺、张玉民、苗方杰、郑方德、赵桂菊(女)、袁俊高(女)、贾文龙、唐云龙、渠文广、韩文朝、霍向红(女)

本通

政协濮阳市委员会关于表彰优秀政协委员的决定

政协濮阳市委员会成立以来,广大政协委员在市委坚强领导下,围绕中心、服务大局,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为濮阳经济社会发展作出了积极贡献。特别是党的十八大以来,广大政协委员深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,认真落实中共中央关于人民政协的新论断、新部署、新要求,立足本职工作,发挥主体作用,积极建言献策,服务改革发展,开创了政协工作新局面。

在新中国和人民政协成立70周年暨市政协成立35周年之际,为肯定和褒扬历届政协委员立足本职、参政议政、奉献社会的突出成绩,激励先进,进一步调动政协委员积极性,激

发政协委员履职尽责、锐意进取、干事创业的热情,推进我市政协工作再上新台阶,市政协组织开展了优秀政协委员评选活动。此次评选根据政协委员履职情况、建言质量,依照《政协濮阳市委员会委员管理办法(试行)》和《政协濮阳市委员会委员履职量化管理办法(试行)》,严格考核、认真审查,统筹各委室意见后,经市政协党组研究,决定对刘文选等70名为我市经济社会发展和市政协事业作出突出贡献的优秀政协委员,予以通报表彰。

希望受表彰的政协委员珍惜荣誉,再接再厉,切实发挥表率作用,始终做围绕中心、服务大局的模范实践者,始终做情系百姓、履职奉献的示范引领者,为全面提高人民政协工作水

平和质量作出新贡献。全市广大政协委员要向受表彰的优秀政协委员学习,进一步增强责任感和使命感,不忘初心,牢记使命,以更加先进的理念、更加开阔的视野、更加昂扬的精神、更加扎实的作风,奋发有为,无私奉献,为开创我市政协工作新局面、助推濮阳高质量发展作出新的更大贡献。

政协濮阳市委员会
2019年9月23日

优秀政协委员名单(按姓名笔画为序,共70名)

王其达 王泽培 王殿卿 韦春菊(女)
牛锁成 卢劲松 付从柱 付秋军

濮阳县自然资源局国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

濮阳县网拍[2019]04号

经濮阳县人民政府批准,濮阳县自然资源局决定以网上拍卖的方式出让濮阳县地2018-69号宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让宗地的基本情况和规划指标要求。(见下表)

二、中华人民共和国境内外的法人和其他组织,符合网上拍卖出让公告和出让须知中明确的资格条件,均可申请参加本次国有建设用地使用权网上拍卖出让活动。申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、竞买申请人可在2019年9月25日至10月17日登录河南省自然资源网上交易系统(以下简称“网上交易系统”),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年10月17日17时。

五、拍卖网址: <http://www.hngjy.cn/home.jsp>

CA证书办理地点:网上交易系统查看办理网点,可就近办理,或网上申请办理。

六、本次网上拍卖出让的详细资料 and 具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定提交竞买申请,并按时、足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统会自动根据资格确认书模板生成资格确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出

地块不成功的,由竞得人自行承担相应责任。

八、本次国有土地使用权拍卖活动在网

上交易系统进行。拍卖报价时间为2019年10月18日,具体拍卖时间以网上交易系统公示为准。

(一)本次拍卖交易为有底价拍卖,最高报价且不低于底价的出价为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内(50%成交价款须30日内缴清)。

(二)竞买人须全面了解《河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法》。

联系电话:0393-3355670

联系人:胡女士

特此公告

2019年9月25日

濮阳县自然资源局

濮阳县自然资源局

市强制隔离戒毒所开展“爱国歌曲大家唱”活动

本报讯 为弘扬爱国主义精神,庆祝新中国成立70周年,近日,市强制隔离戒毒所开展“爱国歌曲大家唱”活动,增强戒毒人员的民族感和自豪感,让其时刻铭记历史,珍惜生命及来之不易的美好生活。

《没有共产党就没有新中国》《龙的传人》《团结就是力量》……戒毒人员纵情放歌、歌唱祖国。无论是合唱还是独唱,他们都用激昂的声音抒发对祖国母亲的热爱与赞美。此次活动不仅是一次庆祝活动,更是一次爱国主义教育,将热爱祖国的种子播撒在戒毒人员的心里,让他们体会到身为中国人的骄傲和对祖国的深情。

随后,该所为长期无人接见的戒毒人员召开了座谈会,安抚戒毒人员的思乡情绪,并告诫戒毒人员,人间自有真情在,虽然不能回家过节,但管教干警会如亲人般地去教导、帮助大家。无论是在生活、教育方面,还是在管理、医疗方面,都充分体现了党和政府对大家的关心和重视。鼓励戒毒人员时刻反省自己给家庭、社会造成的危害,要坚定戒毒的信念,绝不复吸。

(陈雪松)

培育和践行社会主义核心价值观

培育和践行社会主义核心价值观